

## **В Уссурийске сотрудники СК России провели встречу с воспитанниками подшефного центра содействия для детей в рамках акции «Неделя мужества», приуроченных к празднованию Дня защитника Отечества**



Сотрудники следственного отдела по городу Уссурийску СУ СК РФ по Приморскому краю провели мероприятие для ребята из Центра содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по городу Уссурийску в рамках «Недели мужества», приуроченное к празднованию Дня защитника Отечества.

В мероприятии также приняли участие представители Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, военнослужащих и администрации округа.

Перед собравшимися выступил председатель Совета ветеранов Виталий Тюрин. Он рассказал

---

о своем боевом пути, о том, с какими трудностями и испытаниями пришлось столкнуться ему и его товарищам. Мальчишки с большим интересом слушали его рассказ.

Свои истории рассказали и участники специальной военной операции. Рассказ воинов был о буднях на передовой и важности службы Отечеству. Они призвали школьников хорошо учиться, изучать историю своей страны и малой родины и брать пример с героев-земляков.

Гости отметили, что большое значение для солдат имеют детские письма, которые на фронте поддерживают боевой дух и согревают их души.

Встреча с разговорами о важном прошла в теплой доброжелательной атмосфере за чашкой чая с пирогами и конфетами. Ребята поблагодари своих старших наставников за интересный рассказ и оказанное внимание.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1862504>